



„Nekem legjobban az Országház tetszett, ez Magyarország szíve. Itt van a Szent Korona.”
„Az Országház tetszett a legjobban, mert olyan szép.”

„Az egész kirándulás nagyon jó volt, de a legjobban az őrsváltás tetszett.”

„Az egész kirándulás nagyon jó volt, de a legjobban az őrsváltás tetszett.”



Gyeszü-nap

2023. június 12.

A közlekedésben leginkább a gyermekek vannak kitéve a veszélyeknek, hiszen képességeik, adottságaik még nem teszik alkalmassá őket az önálló közúti közlekedésre. Szakemberek gyakran hívják fel a szülők figyelmét arra, hogy a közlekedő gyermek még másként hall, lát, gondolkodik és cselekszik, mint a felnőtt, gyakori, hogy veszélyérzetének a hiánya miatt kockázatosan és megfontolatlanul cselekszik.

A gyalogosan és kerékpárosan közlekedő gyermekek biztonságának javítására ma már számos eszköz kínálkozik, ideértve a gyermekek felkészítését a szabályos közúti közlekedésre, a veszélyek felismerésére, amiben a szülőknek és az iskoláknak – rendkívül nagy szerepünk van.

A fenti témával kapcsolatban szerveztünk programokat és hívtunk segítő szakembereket. Az iskolarendőrünk a tornateremben állított fel kerékpáros ügyességi pályát, amit a vállalkozószellemű diákok ki is próbáltak. nagy sikere volt. Minden tanulónk kapott egy kis ajándékot: láthatósági mellény, csengő vagy lámpa közül lehetett választani. A pálya kipróbálása mellett tesztet is kitölthettek és megbeszélhették a legfontosabb szabályokat.

Novák Ferenc volt a másik vendégünk, aki a szülőknek tartott előadást.

Számítógépfüggő gyerek – Mit okoz a sok játékprogram?

Jó lenne megérteni, hogy mit okoz a túl sok számítógépes játékprogram a számítógépfüggő gyerekeknek, és miért lenne fontos az erre szánt idő csökkentése.

Az már nem ismeretlen, hogy sok számítógépes játékprogram használat nagy mennyisége miatt számítógép-függőség alakulhat ki. Amely gyereknél ez kialakul, azt nehéz rábírnivalami értelmes dologra, mert kizárólag csak a gép előtt „érzi magát jól”. Ezt a dolgot tetézi, hogy a mai okostelefonok gyorsasága már alkalmassá teszi azokat gyors és élethű játékprogram futtatására. Így a gyerek már nem csak otthon, hanem bárhol út közben is használhatja.

Nagyon hasznos tudnivalókat osztott meg az előadó a szülőkkel. Úgy gondolom, hogy ez a téma mindenkit érint.

A sok munka után következhet a jól megérdemelt VAKÁCIÓ.

Doma Istvánné
osztályfőnök

Ötödikesaink sikere!

5. évfolyamos diákjaink is szép eredményt értek el a Herman Ottó Természettudományi Versenyen, mivel a Budapesten



megrendezett országos döntőben mindhárman a középmezőnyben végeztek.

Gratulálunk Andróczki Alexandra és Vajda Milán 5.a osztályos tanulóknak és Rudenkó Mihály 5. b osztályos tanulóknak a szép eredményhez!

Kiss Julianna
felkészítő tanár

Az ARANY DÓZSA-MEDÁL kitüntetettjei

„Légy, amivé legszebb hajlamaid által válhatsz – de elsősorban maradj ember!”

Pedagógusok közül kimagasló szakmai munkájáért, lelkiismeretes osztályfőnöki tevékenységéért, közösségi programok szervezéséért **Dózsa-medál** jutalomban részesült:

- **Holocsi Hajnalka**, a 4. a osztályfőnöke, a Diákönkormányzat segítő pedagógusa
- **Kassayné Karmazsin Eszter** biológia-földrajz szakos tanár, a 8. b osztályfőnöke
- **Tóbiásné Simon Emese** matematikatanár, a 8. a osztályfőnöke, munkaközösségvezető.



A tantestület nyugdíjba vonulása alkalmából **Dózsa-medállal** jutalmazta:

- **Kovácsné Lázár Erzsébet Elvira** igazgatónőt, több évtizedes magas színvonalú pedagógiai tevékenységéért, a tantestület szakmai irányításában, az intézmény vezetésében végzett fáradhatatlan munkájáért
- **Timárné Parázso Rozália** igazgató-helyetttest, több évtizedes nevelő-oktató munkájáért, az iskolavezetésben kifejtett tevékenységéért.

Dózsa-medál jutalomban részesült **Illés-Sütőné Tóth Zsuzsanna** iskolatitkár az iskolavezetés és a pedagógusok munkájának sokrétű, lelkiismeretes segítségével.

A ballagó diákok közül kimagasló tanulmányi eredményéért, példamutató magatartásáért, szorgalmáért, a tanulmányi versenyeken, vetélkedőkön elért kiemelkedő helyezésekért és közösségi munkáért **arany Dózsa-medált** vehetett át: